



金榜题名(9月3日)

赛艇男子2000米四人双桨

伊绪帝、史志强、胡洪军、曾岳奇 银牌

赛艇男子轻量级2000米四人单桨无舵手

李树文、关洪峰、梁明阳、贾明亮 金牌

举重女子48公斤级

谭亚运 金牌

领奖台上的谭亚运,还是一副青涩模样。



谭亚运,这“黄雀”演得真到位。

这应该是杨炼倒得最惬意的一次。

本组图片由特派记者 范远志 摄

今日登场(9月4日)

15:00 举重女子58公斤级决赛

18:00 游泳各项决赛

19:00 举重女子63公斤级决赛

19:00 体操女团决赛

体操湘女冲奖牌 孙杨泳池取首金

从4日开始,体育湘军又将开辟两个新战场。游泳首个比赛日中,李玄旭将参加女子400米个人混合泳,而男子400米个人混合泳将有黄朝升和杨之贤两名队员出战。湘军方面最引人注目的当属体操赛场,在今年全锦赛重新回到国内前三的行列后,湖南女队再次在本届全运会资格赛获得第三名,将参加4日晚19时开始的女团决赛。当然,要想战胜排在前面的浙江和上海,绝非易事,如果能拿到一枚奖牌,至少也能证明湖南体操的重新崛起。

国内名将方面,孙杨必将占据近几天各大媒体的重要版面。4日晚,孙杨就将迎来自己的首个决赛,主项400米自由泳。孙杨在本届比赛共有4个人项目和3个接力项目,“七金之旅”或将就此开始。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄

环湘自行车赛 升级亮相

9月3日,2013湖南“吉祥人寿杯”第六届环湘自行车赛第二站比赛在宁乡灰汤温泉进行,来自全国的200余名车手参与了男子青年组、男子壮年组及女子组的角逐。首先进行的是男子青年组的比赛,来自郴州的陈先东继韶山赛段后继续将冠军收入囊中,彭见辉和肖伟分获第二、三名。

本届比赛于2日在韶山举行开幕式并进行了首站比赛。与往届不同,本届比赛形式由个人赛改为团队赛,分段赛改为积分赛;比赛规模进一步扩大,赛段由去年的4个增加到了6个,共有2000多人参赛,参加首站比赛的有300多人。此外,比赛首次采用了车模,通过环湘自行车大赛选拔出来的前6强车模将参与全程骑行当中。这让多次参加环湘赛的“老油条”们感到了比赛的新奇,谭冬秀就兴奋地说:“有美丽的车模全程相伴,今年比去年更好玩了。”

■实习生 李瑜

三湘华声全媒体记者 刘涛

女举48公斤级,21岁湖南小将谭亚运爆冷夺冠 名将杨炼职业生涯最后一战,完美扮演战术棋子

杨炼虚晃一枪,哈,走了 小师妹突施冷箭,嘿,有了

“是的,这是我最后一场比赛。”9月3日傍晚的沈阳工业大学体育馆前,全运会举重女子48公斤级决赛后,举重名将杨炼向三湘华声记者说出了这个并不令人意外的决定。

毕竟,她已经31岁了。比她年轻2岁的队友王明娟已经退役了大半年。更何况,比她小了整整10岁的湖南小将刚刚结束的比赛中,成为了新科全运会冠军。在此过程中,杨炼发挥了一枚战术棋子的作用。

全运会举重女子48公斤级

比赛,有三名湖南队员出战。除了杨炼和谭亚运,24岁的杨丽则代表解放军队出战。这也为湖南队充分实施对湖北名将田源的“围剿”提供了足够的战术空间。

赛前人们则纷纷认为,这场比赛将是杨炼和田源两名名将的强强对话。比赛中,湖北队的田源显然将杨炼视为最大对手,在杨炼抓举第一把85公斤成功后,田源将92公斤的开把重量降到88公斤,不过她失败了。第二把,田源稳妥地将88公斤举起。杨炼在第二把和第三把两次尝试90公斤终于成功,而田源第

三把也选择了90公斤。

可谓螳螂捕蝉,黄雀在后,谭亚运在第三把成功举起93公斤,奠定了优势。

挺举比赛中,谭亚运出人意料地举起121公斤平世界纪录,并不在巅峰状态的田源孤注一掷,挑战124公斤失败,将冠军拱手相让。

杨炼并没有出现在挺举比赛中,赛后她坦言:“本来还是想冲一冲奖牌的,不过今天发挥确实不好,可能跟前段时间训练跟不上有关。另外,我今天更重要的

是要牵制住湖北队的田源,在挺举比赛中这样的比赛目的也已经达到了。”赛后获得亚军的田源也表示,她此前并不了解谭亚运。

就像自己对本场比赛的点评一样,“我的任务已经完成了。”杨炼告诉记者,全运会后她将退役,“先给自己放个长假,陪父母旅游,然后再一个人去旅游……”举重生涯最后一战,因放弃挺举而没有成绩,倔强的杨炼却在沈阳的晚霞里笑得格外灿烂。

■三湘华声全媒体特派记者 陈普庄 发自沈阳

断桨事件后续

史志强:我觉得螺丝被人拧了

9月3日,在赛艇男子2000米四人双桨决赛中,湖南队员史志强与队友伊绪帝、曾岳奇、胡洪军一道,夺得银牌,这也是湖南赛艇队在本届全运会的第2枚银牌。

不过在被问起前一天男子双人双桨决赛中的断桨事件,史志强依然气不打一处来:“准备了四年,就为了这个比赛,你说我什么心情?”银牌并不能弥补史志强前一天痛失金牌的遗憾。

“我们的备战没有任何问题,我们只要正常划肯定是冠军,我觉得固定桨盘的螺丝被人拧了。”史志强随后说的这句话,让记者有点惊讶。

据史志强介绍,比完一天的比赛后,桨是放在自己队伍的帐篷里,而在第二天的比赛开始前,教练员会检查桨是否有问题,张亮的桨

在比赛前出了问题并做了更换。在比完单人并夺冠后,张亮休息了一个小时,随后他便和史志强开始了双人的比赛,就在比赛进行过程中,新更换的桨盘断了。

“桨是放在自己的帐篷里面没错,但是我们晚上不住这里,没人看,发生了什么也不知道。”史志强如此表示,此外,他还表达了对赛程的不满,认为两项决赛不应该如此之近。

或许是因为丢了金牌感到失望,史志强的话语明显带着倾向性,而另一名当事人张亮则显得很平静,也更谨慎:“是桨的问题。谁都不想看到这种事情的发生,但没办法,只能顺其自然,让它过去吧。”

■三湘华声全媒体记者 陈普庄



全运会出大丑闻 女子橄榄球决赛北京罢赛 江苏外教看不惯大打出手

9月3日,全运会赛场曝出大丑闻。在下午的女子7人制橄榄球决赛中,北京队由于对裁判的判罚不满,在下半场0:15落后之后选择了放弃比赛,全体队员围成一圈站在场地中一动不动,而山东队继续正常进攻,直至以71:0的夸张比分赢得冠军。

事情还没完,就在北京队走向场外的时候,又发生了一个意外。江苏队的外教亚当因为不满北京队选择罢赛,情绪激动地冲向了场地,并用英文大声对北京队教练说:“你不配当橄榄球教练!”随即两人扭打在一起。对于不和谐的一幕,一位资深美式橄榄球推广人也是橄榄球方面的专家表示,“通过比赛的画面可以看出,裁判当时的判罚并没有问题。”北京队为什么罢赛,他则谈到一些背景,“北京体育局定的目标是橄榄球女队必须夺冠。如果没完成任务,所有人就没有奖金。这导致队员在比赛中心态失衡。”

■三湘华声全媒体记者 陈普庄